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Незабываемые воспоминания о Крите    
Курорт

Искреннее гостеприимство и незабываемый сервис курорта Radisson Blu Beach Resort, расположенного на северном побережье Крита в Милатосе, делает его идеальным местом для желающих провести свой летний отпуск. Окруженный бирюзовым морем и идиллическими пляжами, Radisson Blu Crete предлагает разнообразные варианты проживания на берегу моря и сервисы премиум-класса для гостей, любящих стиль и роскошь. Расположенный в 40 минутах езды от аэропорта Ираклиона, Radisson Blu Beach Resort Crete с нетерпением ждет Вас!
Radisson Blu Beach Resort, член знаменитой сети  Radisson Hotel Group, состоящей из более, чем 1 440 отелей по всему миру, является основным направлением на Крите для тех, кому необходимо расслабиться в элегантной обстановке на побережье. 318 роскошных сюит и вилл, 5 плавательных бассейнов, собственный песчаный пляж, номера для пар и семей и полностью обновленные 10 ресторанов и баров обеспечат высочайший уровень современного гостеприимства для гостей. 

Как бы Вы ни выбрали провести свой идеальный отпуск на Крите, Radisson Blu Beach Resort  станет поистине одним из непревзойденных направлений для отдыха семей и пар, подарив шанс познакомиться с настоящим греческим гостеприимством.





Расположение и окрестности отеля
Идеальное расположение для тех, кто готов исследовать Крит

Крит, самый большой остров Греции  –  одно из самых популярных направлений для отдыха.  Именно здесь зародилась минойская цивилизация, и у наших гостей есть прекрасная возможность посетить Кносский  дворец, расположенный недалеко от Ираклиона, и познакомиться с загадками  минойцев. Новый Археологический музей Ираклиона, Фестос и плато Лассити являются  основными достопримечательностями, которые также нельзя пропустить. Ежедневно порт Ираклиона принимает паромы из портов Санторини, Миконоса, Пароса, Наксоса и других островов. Наши гости смогут насладиться однодневным круизом на прекрасный остров Санторини.

Интересуетесь гольфом? Гольф-клуб Крита предлагает Вам поле с 18 лунками, соответствующее мировым стандартам, подходящее для игроков любого уровня. Посещение Клуба даст Вам возможность выпить чашечку кофе или пообедать в его ресторане. Вы – любитель веселья и приключений? Обязательно посетите аквапарки Waterpark Crete и Aqua Plus WaterPark. Оба парка расположены недалеко от Radisson Blu, гарантируя полный развлечений день для семей, пар и друзей.
 
Незабываемое впечатления оставит визит в Creta Aquarium, один из самых больших океанариумов Греции, где Вы сможете увидеть более 60 аквариумов с  2 000 морских обитателей и узнать все о водном мире. Обратитесь в службу Reservations, чтобы арендовать машину или заказать индивидуальный трансфер. Creta Aquarium расположен примерно в 25 км от нашего Курорта.

Рестораны
Отправьтесь в незабываемое гастрономическое путешествие вкуса и чувств

В сотрудничестве с обладателем двух звезд Мишлен господином  Ивом Маттанем, на основе свежих ингредиентов и уникальных рецептов была создана эксклюзивная концепция ресторанов курорта Radisson Blu. Помимо составления меню для авиакомпании Brussels Airlinies и курирования гастрономических изысков в ходе многих деловых мероприятий, господин Ив Маттань является куратором ресторанов отеля Radisson Blu Beach Resort. Он добился значительных высот в своей карьере Шефа, завоевав первую звезду Мишлен в 1991 году, а вторую – в 1997. В 2003 году он был отмечен наградой Шеф-повар Года (Chef of the Year), в 2006 году - золотой медалью Академии Гастрономии (Gastronomy Academy) и получил золото в 2007 году (Golden Delta Guide). 
Ниже представлены различные варианты для завтрака, обеда и ужина. 

Mosaic Brasserie: 

Открыт ежедневно на завтрак 07:30-10:30 и ужин 18:30-21:30. 
Обед подается с 12.30 до14.30 в начале и конце сезона. 

Главный ресторан Mosaic предлагает многочисленные горячие и холодные блюда на любой вкус. Во время супер-завтрака в Radisson Blu гости могут заказать бельгийские вафли, блины, омлеты с критскими травами и овощами или выбрать любой из рецептов приготовления яиц и каш. По утрам – большой выбор кофе, чая (из больших красивых чашек) и соков. 
Ресторан Mosaic меняется и складывается как яркий паззл, предлагая средиземноморскую, азиатскую кухню и блюда разных народов мира, удовлетворяя вкус каждого гостя. Наши шефы Pizza & Pasta предложат Вам разнообразный выбор итальянской пиццы и пасты, приготовленных по вашему желанию, а Шеф индийской кухни поразит рецептами тандури, тайскими блюдами и блюдами карри. Также гости смогут выбрать суши. Станции декупажа рыбы и мяса, шоколадный фонтан, ежедневное шоу приготовления десертов не оставят вас равнодушными. В ресторане Mosaic также представлен большой выбор вин. 

Bellevue Restaurant:  

Особое место среди ресторанов отеля Radisson Blu Beach Resort 5* занимает ресторан a la carte французской кухни Bellevue, расположенный на террасе с видом на Эгейское море и северный Крит. Его уникальное меню создано обладателем двух звезд Mишлен, одним из самых знаменитых шефов-поваров мира и куратором ресторанов Radisson Blu Beach Resort, господином Ивом Маттанем. Наши гости и поклонники высокой кухни могут приобщиться к подлинным шедеврам кулинарного искусства бельгийской и французской кухонь. В меню Вы найдете большой выбор морепродуктов, рыбы и оригинальных творений Шефа. Бокал вина с острова Санторини или привезенного из Аргентины, Франции, Тосканы и Чили подчеркнет закат сказочной красоты над Эгейским морем и изумительный вечер в ресторане, отмеченном двумя звездами Mишлен. 
Это идеальное место для ужина при свечах, празднования дня рождения или особого вечера и свадебных торжеств. Выберите столик под открытым небом или во внутреннем зале, и наш Шеф будет счастлив помочь Вам сделать выбор. 
Ресторан Bellevue открыт с мая по октябрь несколько дней в неделю. Посещение - строго по предварительному бронированию и за дополнительную плату. Дресс-код обязателен.

Ariadni Taste of Crete Restaurant: 
Открыт ежедневно на завтрак 08:00-11:00 и ужин 19:00 – 22:00. 

В ресторане критской кухни Ariadni, расположенном рядом с главным рестораном Mosaic, Вам будет предложен настоящий критский завтрак и большой выбор кофе в тихой, расслабленной обстановке.  Омлеты и яйца, свежие творог и йогурты накрываются каждое утро.    
Ресторан критской кухни Ariadni – один из особенных ресторанов, предлагающий мясные блюда по местным рецептам, а также свежайшие морепродукты и овощи критских рыбаков и фермеров. Гости могут познакомиться с настоящими критскими блюдами  –салатами, рыбой и аутентичными десертами. Советуем на ужин выбрать одно из знаменитых критских вин марок Vilana, Kotsifali или Mandilari. 

Italian Deli Pool Front Restaurant: 
Открыт ежедневно на завтрак 08:00-11:00. 
Обед 13:00-16:00 и ужин 19:00-22:00 - несколько дней в неделю.

Ресторан итальянской кухни Italian Deli Restaurant удобно расположен рядом с бассейнами, что позволит гостям насладиться блюдами в расслабленной обстановке у воды. Желаете прикоснуться к итальянским блюдам, любуясь закатом? Для вас – идеальное место в Italian Deli, и не забудьте заказать вино.
На обед и ужин в Средиземноморском стиле ресторан открыт несколько дней в неделю, с мая по октябрь. 

Payot Bar 
Открыт на обед 12:00– 17:00 и ужин 19:00 – 22:00. 

Бар Payot предлагает закуски международной кухни у бассейна. На ужин подаются блюда гриль. Открыт несколько дней в неделю с мая по октябрь. 

On the Rocks BBQ 
Открыт на ужин 19:00 – 22:00.

Уникальное расположение ресторана On the Rocks BBQ с видом на Эгейское море подчеркнет прекрасный вечер в Radisson Blu Crete, будь то романтический вечер для пары, веселая вечеринка друзей или ужин с семьей. 
Открыт несколько дней в неделю с мая по октябрь. 

Olivia Pool Front Restaurant 
Предлагает легкие закуски 12:00 – 18:00 в зоне семейных бассейнов. Ресторан Olivia открыт с июня по октябрь.
Бары и лаунжи
Veranda Lobby Lounge 
Открыт ежедневно 09:00 – 24:00 
Основной бар Veranda, расположенный рядом с лобби, предлагает теплую обстановку, дополненную утренним кофе, полуденным чаем с легкими закусками и вечерними коктейлями.  
Премиум-коллекция и большой выбор напитков, классические коктейли и многое другое по Вашему выбору.

Wet Pool Bar 
Открыт ежедневно 10:00 – 24:00 
Расположенный рядом с основными бассейнами, Wet бар предлагает холодное пиво, большой выбор алкогольных напитков известных международных марок и освежающие напитки в течение дня (зона, свободная от стекла).

Payot Pool Bar 
Открыт ежедневно 10:00 – 17:00 с мая. 
Расположенный рядом с основным бассейном и пляжем, бар Payot Bar предлагает холодное пиво, домашнее вино, прохладительные напитки и разнообразные коктейли (зона, свободная от стекла).

Olivia Pool Bar 
Открыт ежедневно 10:00 – 17:00 с июня по октябрь. 
Расположенный в зоне бассейна Olivia, бар Olivia предлагает холодное пиво, домашнее вино, прохладительные напитки, соки и кофе (зона, свободная от стекла).

Chill Out Adults Bar 
Открыт ежедневно 10:00 – 17:00. 
Расположенный в зоне бассейна для взрослых, Chill Out Bar предлагает холодное пиво, домашнее вино, прохладительные напитки, соки и кофе (зона, свободная от стекла).

Обращаем Ваше внимание, что бар для взрослых  Chill Out Adults Bar 
открыт для всех гостей в начале сезона (до 10 мая) у открытого подогреваемого бассейна. 

Дополнительные услуги питания
Grab & Run: 
Предоставляется в Лобби на протяжении всего сезона для выезжающих ранним утром. 
04:00 – 07:30 кофе Nespresso и печенья.

Приветственное блюдо для тех, кто прибывает поздно 
(late arrivals): 

Вы приезжаете в отель поздно? Дайте нам знать!

Мы с радостью предоставим Вам приветственное блюдо (пожалуйста, известите нас, предпочитаете ли Вы мясо или рыбу) в случае Вашего позднего заселения. 
Напишите нам за 48 часов до Вашего прибытия на электронный адрес info.milatos@radissonblu.com  
Номера и виллы
Все 318 номеров спроектированы индивидуально для Вашего комфорта и роскоши. 

Дизайн роскошных номеров курорта Radisson Bu Beach Resort вдохновлен красотой греческих островов и может быть разделен на две группы. Первая группа дизайна  - это реверанс в сторону античной цивилизации минойцев, так называемая «минойская коллекция». В оформлении номеров использованы минойские цвета и стиль,  это традиционная Греция с массивной классической мебелью теплых тонов, просторными ванными комнатами и большими верандами или балконами с потрясающими видами на сады Курорта или Эгейское море.
Вторая коллекция дизайна - Белая коллекция -  создана дизайнерами и архитекторами расположенного в Лондоне архитектурного бюро WATG. Эта коллекция вдохновлена свежим ветром и просторами Кикладских островов, в основном – Миконоса, ее отличает современный дизайн, роскошная мебель и уникальные комфортабельные интерьеры каждой сюиты или виллы. 
В каждом номере – окна от пола до потолка, современные кровати с трехуровневыми матрасами и меню подушек для максимального комфорта гостей. Подлинная роскошь гармонично подчеркнута изумительными видами на сады Курорта или морскую гладь, даря нашим гостям чувство настоящего греческого гостеприимства.



Услуги во время Вашего пребывания

Отдохните и расслабьтесь, пока мы с радостью предложим Вам следующее:

- Каждый номер оборудован маленьким холодильником. По приезду мы предлагаем гостям приветственные напитки – воду, соки, пиво и прохладительные напитки. Холодильник будет пополняться бутилированной водой ежедневно (бесплатно).
- Посещение открытого подогреваемого (в начале сезона до 10 мая) бассейна бесплатно для наших гостей.  
- Все комнаты оснащены чайным и кофейным набором (ежедневное пополнение бесплатно). 
- Роскошные принадлежности для ванны и брендированная косметика Radisson Blu, халаты и тапочки предоставляются бесплатно. 
- Электронный сейф предоставляется бесплатно в каждом номере. Курорт не несет ответственности за утерянные и оставленные вещи.
- Ежедневно по утрам и днем возможно посещение доктора. 
- Высокоскоростной Wi-Fi доступен для всех гостей Курорта бесплатно (выделенные линии в каждом номере). 
- Radisson Blu предлагает бесплатную открытую парковку для гостей. 
- Radisson Blu предоставляет бесплатно лежаки, зонты, шезлонги и пляжные полотенца на пляже и у бассейнов. 



Ваш собственный песчаный пляж               

Два песчаных пляжа на восточной и западной стороне Курорта предназначены только для вас.

Все наши гости обладают привилегией провести свой отпуск на собственном песчаном пляже. Пляж оборудован лежаками и зонтиками, что позволит Вам каждый вечер любоваться неповторимыми закатами. В дополнение к собственному пляжу, Radisson Blu предлагает водные горки для взрослых, водные горки для малышей, детские бассейны и бассейн у «ленивой реки», джакузи и душ на открытом воздухе.



Развлечения и Спорт
Поддерживайте здоровый дух в здоровом теле, медитируйте или веселитесь!

Команда Radisson Blu Joy проводит ежедневные мероприятия на протяжении всего сезона.

Детский клуб Joyland Kids World 
Ежедневно в течение сезона 10:00-18:00. Для наших маленьких гостей в возрасте от 4 до 12 лет мы предлагаем разнообразные активности и игры в детском клубе Joyland 7 дней в неделю.

Sports & Wellness 
В течение дня на протяжении всего сезона. Нашим гостям, которые разделяют взгляд на здоровый образ жизни даже на отдыхе, мы предлагаем разнообразные спортивные мероприятия на протяжении всего дня.

Фитнес-зал
Ежедневно в течение сезона 06:00-23:00. Наш небольшой фитнес-зал поможет поддерживать форму. Оборудование для занятий спортом предоставляется в течение всего сезона.

Вечерние развлекательные программы и живая музыка
Что может быть лучше вечера с любимым, коктейля и живой музыки под звездами Крита? Насладитесь игрой наших музыкантов и вечерними шоу на любой вкус.

Обращаем Ваше внимание, что все мероприятия в течение дня могут меняться в зависимости от погодных условий.

Услуги A La Carte 
Разнообразные возможности для Вашего легкого и незабываемого отдыха.
Для ознакомления с ценами, получением дополнительной информации и резервирования просим Вас обратиться в наш отдел бронирования или написать накануне Вашего приезда

▪ Спа-центр Boutique Spa 
▪ Частные ужины 
▪ Room Service и меню
▪ Свадебные предложения и частные вечеринки 
▪ Такси - Трансфер – Заказ лимузина 
▪ Приветственный уголок в лобби 
▪ Аренда машины и банкомат в лобби 
▪ Деловые услуги, стол и принтер в лобби
▪ Переговорная комната Blu Hall (280 м2) - 17м длиной * 16.5 м шириной, 4м потолки 
▪ Частная фотосъемка во время Вашего отдыха 
 ▪ Заказ вертолета
Полезно знать
Полезная информация о Курорте и его возможностях.

Если Вам нужна дополнительная информация, напишите нам на электронный адрес info.milatos@radissonblu.com  

Наши гости могут совершить покупки в различных магазинах, расположенных на территории курорта. Ежедневно открыты супермаркет, магазин сувениров, бутики одежды и ювелирный магазин.

· The Radisson Blu Crete не предназначен для проживания гостей с ограниченными возможностями передвижения и не предлагает номеров для проживания таких гостей.
· Размещение с животными не предусмотрено.
· Курорт открыт с апреля по ноябрь 2020. 
· Мы принимаем к оплате основные кредитные карты: American Express, MasterCard and Visa. 

Обращаем Ваше внимание: 
CHECK IN после 15:00 и CHECK OUT до 12:00
